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Ficha Técnica del Estudio
Estudio Sector Agropecuario – Febrero 2021

Distribución Geográfica de la Muestra Características del Estudio

Composición de la Muestra

Fecha del trabajo de campo: 17 al 22 de Febrero de 2021.
Ámbito: Argentina

Universo: Responsables de decisiones en empresas y establecimientos agropecuarios 
pequeños, medianos y grandes (accionistas, directores, gerentes y asesores). 
Tamaño de la muestra: 523 casos.
Metodología de campo: relevamiento a productores registrados en Panel AmplificAGRO.
Instrumento de recolección: Cuestionario estandarizado y semiestructurado.
Sistema de consulta: Sistema CAWI (Computer Assisted Web Interviewing).
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En términos generales, ¿Cómo definiría su predisposición a invertir?
Febrero 2021 – Total Productores

Según principal actividad

Según tamaño de establecimiento

Según área principal de Producción

Evaluación de la Situación Productiva
El Sector Agropecuario y el Contexto Productivo

Fuente: AmplificAGRO, 523 casos, ámbito sector agropecuario, 17-22 de Febrero de 2021.



En términos generales ¿Cómo definiría su predisposición a invertir en 
Maquinaria Agrícola, Vehículos  y Tecnología?

Febrero 2021 – Total Productores
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Evaluación de la Situación Productiva
El Sector Agropecuario y el Contexto Productivo

Fuente: AmplificAGRO, 523 casos, ámbito sector agropecuario, 17-22 de Febrero de 2021.



¿Cuáles son sus expectativas en relación a la incorporación o no de 
personal para el año 2021?
Febrero 2021 – Total Muestra

Según principal actividad

Según tamaño de establecimiento

Según área principal de Producción

Evaluación de la Situación Productiva
El Sector Agropecuario y el Contexto Productivo
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Fuente: AmplificAGRO, 523 casos, ámbito sector agropecuario, 17-22 de Febrero de 2021.



SI NO

A su juicio, ¿cuáles de los siguientes factores impactarán más en el desarrollo del agro para este año 2021? 
Febrero 2021 – Total Muestra (se puedo seleccionar hasta 3 opciones)

REGLAS CLARAS

INFRAESTRUCTURA

CONECTIVIDAD

Evaluación de la Situación Productiva
El Sector Agropecuario y el Contexto Productivo

ACCESO AL CRÉDITO

EQUIPO DE
TRABAJO COMPETENTE

FORMACIÓN 
EMPRESARIAL

Fuente: AmplificAGRO, 523 casos, ámbito sector agropecuario, 17-22 de Febrero de 2021.



¿Ha incorporado durante 2020 algún tipo de nueva tecnología para 
mejorar el proceso productivo?

Febrero 2021 – Total Muestra

Según principal actividad

Según tamaño de establecimiento

Según área principal de Producción

Evaluación de la Situación Productiva
El Sector Agropecuario y el Contexto Productivo

70,8

29,2

Si No
Fuente: AmplificAGRO, 523 casos, ámbito sector agropecuario, 17-22 de Febrero de 2021.
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El Sector y la Inflación en los alimentos
El Sector Agropecuario y el Contexto Político

¿En cuál de todos los eslabones de la cadena Ud. cree que se 
encuentra el principal motivo de la inflación en los alimentos? 

Febrero 2021 – Total Muestra
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Fuente: AmplificAGRO, 523 casos, ámbito sector agropecuario, 17-22 de Febrero de 2021.



El Sector y la Inflación en los alimentos
El Sector Agropecuario y el Contexto Político

El Presidente sostiene que el incremento de los precios de los 
commodities causa la inflación en los alimentos. ¿Ud. considera que esa 

interpretación del fenómeno es lo que realmente piensa el Presidente o la 
sostiene para identificar algún culpable para poder explicar la inflación? 

Febrero 2021 – Total Muestra

Según principal actividad

Según tamaño de establecimiento

Según área principal de Producción
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Fuente: AmplificAGRO, 523 casos, ámbito sector agropecuario, 17-22 de Febrero de 2021.



ALTA PROBABILIDAD

79,6
BAJA PROBABILIDAD

8,7

El Sector y la probabilidad de más retenciones
El Sector Agropecuario y el Contexto Político

¿Qué tan probable ve Ud. que el Gobierno implemente más regulaciones 
a la comercialización (cupos o cierre de exportaciones) o más retenciones 

en el corto plazo si la inflación en los alimentos persiste? 
Febrero 2021 – Total Muestra
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Fuente: AmplificAGRO, 523 casos, ámbito sector agropecuario, 17-22 de Febrero de 2021.
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El Sector y los cambios en Ganancias
El Sector Agropecuario y el Contexto Político
¿Qué evaluación hace de la propuesta de modificación del mínimo no 

imponible de Impuesto a las Ganancias propuesto por el Gobierno?
Febrero 2021 – Total Muestra
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Fuente: AmplificAGRO, 523 casos, ámbito sector agropecuario, 17-22 de Febrero de 2021.



¡Muchas gracias!

www.amplificagro.com.ar


